

С 15 ПО 21 СЕНТЯБРЯ 2025 ГОДА ВО ВСЕХ РЕГИОНАХ НАШЕЙ СТРАНЫ ПРОХОДИТ ВСЕРОССИЙСКАЯ НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ.



В рамках профилактики дорожно-транспортного травматизма в нашей школе организованы и проводятся мероприятия, направленные на обучение детей безопасному поведению на дорогах и в транспорте (беседы, инструктажи, игры, выставки рисунков и тд).



Представители ДОО Юные инспектора движения отряда "Светофор" и Первичного отделения Движения Первых школы под руководством советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями

Стеглянниковой Е.К. посетили ребят начальной школы с познавательной викториной «Движение с уважением», обеспечили всех индивидуальным маршрутами следования и «Памятками пешехода».

Среди родителей (законных представителей) проведены беседы с разъяснением безопасного использования средств индивидуальной мобильности, о необходимости использования световозвращающих элементов. Родители привлекаются к разработке индивидуальных схем безопасных маршрутов движения детей «дом-школа-дом» и т.д.



На страницах школьного интернет сообщества Участники отряда ЮИД отряда «Светофор» напоминают всем о необходимости соблюдения ПДД в видеообращении.

